



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Tvrtka REVISO d.o.o uspješno je završila projekt pod nazivom „Povećanje konkurentnosti tvrtke Reviso unapređenjem poslovnih procesa“ (KK.03.2.1.14.0293) u ukupnom trajanju od 18 mjeseci. Projekt je prijavljen na Poziv „Uvođenje sustava upravljanja poslovnim procesima i kvalitetom (ISO i slične norme)“ te su za provedbu osigurana bespovratna sredstva uz sufinanciranje iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020., program Poslovna konkurentnost. Projektne aktivnosti uključivale su pripremu za uvođenje i certificiranje sustava prema normama ISO 14001:2015 i IFS HPC što je za cilj imalo unaprjeđenje konkurentnosti, poslovanja i tržišnog položaja tvrtke REVISO d.o.o.

Opis projekta:

Opravdanost projekta proizlazi iz potrebe tvrtke za kvalitetnim i pouzdanim sustavom za upravljanje okolišem i sigurnosti proizvoda za kućanstvo i osobnu njegu. Projekt je omogućio tvrtki REVISO da ispuni preduvjete razvoja svojih proizvoda i pristup inozemnim tržištima. Implementacijom međunarodno priznatih normi ISO 14001:2015 i IFS HPC, tvrtka je optimizirala i dostigla primjenjive razine standarda međunarodno priznatih razina kvalitete i sigurnosti u razmjeni svojih proizvoda te, posljedično, povećala svoju konkurentnost i pristup međunarodnim tržištima. Projekt je doprinio smanjenju nepovoljnih utjecaja na okoliš, smanjenju i kontroliranju troškova gospodaranje otpadom, ali i podigao razinu kvalitete i sigurnosti proizvedenih proizvoda tvrtke REVISO.

Elementi projekta:

- Aktivnost 1: Pripreme za uvođenje i certificiranje sustava upravljanja prema ISO i IFS normama
- Aktivnost 2: Certifikacija sustava upravljanja u skladu s normama ISO i IFS
- Aktivnost 3: Upravljanje projektom
- Aktivnost 4: Promidžba i vidljivost.

Cilj poziva:

Cilj Poziva je bio poduprijeti mikro, male i srednje poduzetnike da povećaju konkurentnost na tržištu uvođenjem priznatih sustava upravljanja poslovnim procesima i kvalitetom, primjenom normi i certifikacijom, a u skladu sa zahtjevima međunarodno prihvaćenih normi ili tržišno priznatih certifikacijskih shema. Kako bi se MSP-ovima osigurao pristup inozemnim tržištima i povećala njihova konkurentnost, Poziv je omogućio dostizanje primjenjivih razina standarda međunarodno priznatih razina kvalitete i sigurnosti u razmjeni roba i usluga kroz povećanje uporabe priznatih normi koje pridonose povjerenju kupaca, posebno u područjima poboljšanja kvalitete sustava upravljanja i povećanja sposobnosti za dokazivanje kvalitete sustava.

Specifični cilj projekta bio je dostizanje primjenjive razine standarda međunarodno priznatih razina kvalitete i sigurnosti u razmjeni svojih proizvoda uvođenjem međunarodnih ISO i IFS HPC certifikata kroz projekt. Na taj način se unaprijedilo cjelokupno poslovanje, konkurentnost te su se povećale mogućnosti za širenje na inozemno tržište.

Rezultati projekta:

- Sustav pripremljen za certificiranje
- Dobivena 2 certifikata
- Uspješno proveden projekt
- Osigurana vidljivost projekta u skladu s EU pravilima vidljivosti

Ukupna vrijednost projekta je 214.687,50 HRK od čega su EU bespovratna sredstva iznosila 145.987,50 HRK.

Uz pomoć vanjskih stručnjaka za provedbu EU projekata iz tvrtke Speculum d.o.o. iz Zagreba apsorpcija bespovratnih sredstava iznosila je 100%.

Nositelj projekta:

REVISO d.o.o.

Lokacija projekta:

Naserov trg 1, 10 000 Zagreb

Razdoblje provedbe projekta:

01. travnja 2020. – 01. listopada 2021.

Kontakt osoba za više informacija:

+385 1 2044 425

Rusmir Ajanović

reviso@reviso.hr ; www.reviso.hr

Više informacija na:

<https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-konkurentnost-i-kohezija/>

www.strukturnifondovi.hr

<https://razvoj.gov.hr/>